
 

 

 MOZGÁSSÉRÜLTEK MEZŐKÖVESDI   
 

EGYESÜLETE  
3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1.  

Tel  : 49/411-346; 500-169        Adószám:18417803-1-05  

       Fax  : 0649/500-170               Bank Sz.:55100162-12001462  
                   

  

Jegyzőkönyv  

  

  

Helye: 3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1. szám az egyesület székháza.  

1.A szerv neve: (a válasz aláhúzandó)  

a. közgyűlés           b. vezetőség              c. kuratórium             d. egyéb:  

  

2.Az ülés időpontja (év/hónap/nap/óra): 2018.Május 2.-án szerda 08 óra 30 perc  

  

3. Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: (Közgyűlés esetén ezt a pontot nem kötelező  

kitölteni, ha helyette külön jelenléti ívet csatol!)  

  

4.Az ülésen jelen lévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt és (kizárólag közgyűlés esetében) két 

jegyzőkönyv hitelesítőt választanak.  

  

Az ülést megnyitja Bukta László egyesület elnöke és egyben kéri, az elnökségi ülés megjelent tagjai 

válassza meg levezető elnöknek vagy tegye meg javaslatát a levezető elnök személyére. Más 

személyre javaslat nem érkezett, szavazást kér.  

  

V-1/2018.(V.02.) sz. HATÁROZAT  

  

A vezetőség egyhangú 8 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta az 

elnökségi ülés levezető elnökének: Bukta Lászlót  

  

Levezető elnök neve: Bukta László  

Jegyzőkönyvvezető neve: Lázár Szilárd  

  

 Levezető elnök köszönti a megjelenteket, a határozatképesség vizsgálata során a megjelentek számára 

tekintettel megállapítja:   

  

Jelen vannak: 7 fő szavazati joggal rendelkező vezetőségi tag  

                3 fő meghívott  

 11 fő szavazati joggal rendelkező vezetőségi tagból 8 fő jelen van. A határozatképességhez 

szükséges 50 %+1fő jelen van. Ez esetben a vezetőségi tagok 80 %-a részt vesz az ülésen.  

  

Megállapítást nyert, hogy az ülés/közgyűlés (a válasz aláhúzandó)  

a. határozatképes  

b. nem határozatképes  

  



2. oldal   
Bukta László elnök: Nagy szeretettel köszönti a vezetőségi ülés valamennyi résztvevőjét   Az elnök 

javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Jegyzőkönyv vezetőnek 

Lázár Szilárdot, jegyzőkönyv hitelesítőknek pedig Panyi Tündét  és Márkus Mária  Noémit .  

  

 

 

 

 

 

 

V-2/2018.(V.02.) sz. HATÁROZAT  

 

 

 

A vezetőség egyhangú  8 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta a 

levezetőelnök által javasolt jegyzőkönyvvezetőt, Lázár Szilárdot és két jegyzőkönyv hitelesítőt: 

Panyi Tündét  és Márkus Mária Noémit   

  

Bukta László elnök: Ismerteti a napirendi pontokat, amit minden érintett megkapott postán   

  

 

 

Napirendi pontok  

 

 

  

1. MEOSZ küldött közgyűlés illetve az ott meghatározott feladataink       

  Ea.: Bukta László elnök             

2. Tájékoztató a MEOSZ 2018. Március 18-i  elnökségi üléséről  

  Ea.: Bukta László elnök  

3. Szekciók klubok beszámoltatása :-Reuma, Természet gyógyász, SM, Heine-Medine  

     Ifjúsági tagozat      

                          Ea.: Varga Istvánné, Karácsony Sándorné, Balázsi Gyuláné, Panyi Tünde                

              4. Tájékoztató az Erzsébet program pályázatairól 

                      Ea: Panyi Tünde pályázattal megbízott  

                5.”Kéz a kézben „Támogató szolgálat ellenőrzésével kapcsolatos teendőink 

                       Ea: Korenné Orosz Edit  szolgálatvezető  

               6. Indítványok, javaslatok, egyebek  

 

 

 

V-3/2018.(V.02.) sz. HATÁROZAT  

 

 

  

A vezetőség egyhangú 8 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta az 

előzetesen megküldött és a levezető elnök által ismertetett napirendi pontokat. Indítvány javaslat más 

napirendi pontra nem érkezett.  



3. oldal   
  

Bukta László elnök: Köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat. Az elnökségi tagokból jelen van 8 

fő, megállapította, hogy az ülés határozatképes.   

  

 

 

 

1.) MEOSZ küldött közgyűlés illetve az ott meghatározott feladataink    

 

Sorstársi tanácsadás teljes átalakítása teljesen új alapokra való helyezése. Várják a segítséget, a 

MEOSZ új pályázatának sikeres megvalósítása érdekében.  Szolgálatvezetőnk, Korenné Orosz Edit 

helyett, Kovács Henrietta Bükkzsérci lakos veszi át a szolgálatvezetői teendőket, mivel Korenné 

„anyai örömök „ elé néz. Július elsejétől az új szolgálatvezető fog egyesületünknél dolgozni. Nevezett 

Egyszerűsített szerződéssel fog dolgozni, ami annyit jelent , hogy 15 napnál többet nem dolgozhat egy 

hónapban   A már hagyományokkal bíró idősek napi rendezvényére, bizonytalan a helyszín mivel a 

rendezvény helyét, a művelődési házat, alakítják át. Amíg nincs biztos helyszín addig a fellépőket sem 

tudjuk rendezni. Szóba került még a mezőcsáti műv ház ahol szintén gondok vannak, a sűrű 

rendezvényeik miatt. Végső megoldás lehetne, ha valamelyik környező település  

művelődési házában rendezhetnénk meg mondta , Bukta László elnök A megkeresett előadót 

ugyanannyi pénzért tudnánk meghívni, mint a legutóbbi idősek napján nagy sikerrel szereplő Szíj 

Melindaművésznőt Szeptemberi időpontban kell gondolkodnunk Külső helyszín esetén, az 

önkormányzatokkal egyeztetve lehetne megoldani az érdeklődők szállítását. Mezőcsátra átmegyünk 

a vásárra, mintegy csapatépítő tréning jelleggel, a szállítást, az új mikrobuszunkkal kívánjuk 

megoldani május Kilencedikén, szerdán. A közigazgatási törvény megváltozott, mondta el DR. 

Kertész Mátyás egyesületünk jogásza. Az ápolási díj miatt lobbizott a MEOSZ Hajdúszoboszlói 

kihelyezett gyűlésén például kaphatnának minmál bért az ápolók illetve felmerült az is hogy ne csak 

közvetlen hozzátartozó, férj, feleség , gyerekek végezhessék az ápolást. Inkább oda kellene adni az 

ápolási díj teljes összegét az ápoltnak döntse el ő kiben bízik meg annyira, hogy az ápolási díjat 

odaadja . 

Súlyadóval kapcsolatban a háztartáson belüli autó ha nem ő az üzemeltető és a fenntartó sem a 

súlyadó kedvezmény akkor is megilleti. Visszamenőleg is igényelhető 100kw-ig.2017 január elsejétől 

érvényes a törvény  

A plusz gépjárműszerzés súlyosan mozgássérültek részére, akár 8 millió forintig is igényelhető.  

Óriási sikernek könyvelhető el, a MEOSZ közreműködése és harca, a z újonnan épülő M3 as metró 

teljes akadálymentesítése. Minisztériumi szinten is komolyan veszik a MEOSZ-t. Mondta el Bukta 

László elnök  

 

 

  

V-4/2018.(IV.04.) sz. HATÁROZAT  

  

 

 

 

Az elnökség 8 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a beszámolót az előző 

ülés óta történtekről.  

 

  2.  Szekciók klubok beszámoltatása  

Klubjaink a megszokott módon , és hatékonysággal működnek. Reuma klubunk vezetőjénél történt 

személycsere Laki Zsuzsa helyett   Varga Istvánné Borika lett  az új vezető. SM klubunk vezetője 



4. oldal   
Gáspár László a felépülés időszakában tart helyettese látja el az SM klubbal kapcsolatos teendőket a 

többi klubnál, minden a megszokott rendben működik .  

 

3. Tájékoztató az „Erzsébet program” pályázatról  

 

 

     Az Erzsébet utalványok intézésével, egyesületünknél Panyi Tünde kolléganőnk foglalkozott 

elmondása szerint , mintegy 170 pályázatot készített el a várható eredmény többször módosítva lett 

március végére ígérték a döntést, illetve a beérkezett pályázatok elbírálását Időközben megtörtént az 

elbírálás . Panyi Tünde elmondása szerint még mindig vannak problémák a csekkes illetve a 

bankkártyás befizetések körül. reményét fejezte ki, a következő alkalommal, ez a probléma is 

megoldódik  

 

4 „ Kéz a kézben „ támogató szolgálat ellenőrzésével kapcsolatos teendőink  

 

 

   A szükséges dokumentumok előkészítése, ellenőrzése  a feladat az ide  szánt anyagok rendbe tétele. 

Az előző évek tapasztalatai alapján mondta el , Korenné Orosz Edit szolgálatvezető . Reményét fejezte 

ki, hogy az idén is rendben találnak minden ellenőrzésen átesett dokumentumot iratot.  

  

  5. Indítványok javaslatok, egyebek Indítvány 

javaslat, nem érkezett.   

  

 Mezőkövesd 2018 Május 7.  

  

  

  

k.m.f.  

  

  

  

     ……………………………………………..         ---------------------------------------------  

   Panyi Tünde   hitelesítő                                  Márkus Mária Noémi hitelesítő  

  

  

  

…………………………………………………  

Lázár Szilárd jegyzőkönyvvezető  


